
gar nicht zu teilweise zu überwiegend zu voll voll

5% 31% 64%

7% 37% 56%

8% 45% 47%

1% 10% 31% 58%

12% 56% 32%

16% 41% 43%

11% 54% 36%

6% 18% 30% 46%

5% 30% 65%

7% 24% 41% 28%

Ich bin mit der Organisation des Schulbusbetriebes zufrieden. 12% 8% 46% 34%

Ich/wir stimmen der Aussage

Mein Kind geht gern in die Felsenmeerschule

Ich/wir fühlen uns von der Schule gut informiert.

Die Felsenmeerschule bietet genügend Möglichkeiten 

für Eltern, sich in die Schularbeit einzubringen.

Das Verhältnis zwischen Schule und Elternhaus ist von 

gegenseitigem Vertrauen geprägt. Auf meine/unsere 

Fragen und Probleme wird angemessen eingegangen.

Auf die Sicherheit und das Wohlbefinden der Kinder 

wird geachtet.

Mein/unser Kind wird mit seinen Stärken und 

Schwächen angemessen gefordert und gefördert. Wir 

sind mit dem pädagogischen Lernerfolg zufrieden.

7 % der Befragten sind der Meinung, dass ihr Kind überfordert wird. 12% der Befragten sind der Meinung, dass ihr Kind unterfordert wird.

Die soziale Kompetenz unseres Kinder wird gefördert.

Wir sind mit der Lernzeit zufrieden.

Ich bin mit Umfang und Qualität der Mittagsbetreuung 

zufrieden.

Das Mittagessen ist schmackhaft und sättigend.

4 % der Befragten stellen fest, dass ihr Kind noch viel Zeit für die Fertigstellung der Aufgaben benötigt.

25 % der Befragten fühlen sich durch die Lernzeit nicht ausreichend über den Lernstand der Kinder informiert.


